

歌声虽有高低 追梦却无输赢

《中国梦之声》李祥祥逆转登顶



李祥祥

本报综合消息 8月25日晚，东方卫视《中国梦之声》迎来总决选，“梦之声”六强学员经过四轮充满激情而富有悬念的激烈比拼，最终首轮失利的李祥祥成功实现了惊天大逆转，荣登“中国偶像”宝座。来自世界屋脊的“女神”央吉玛和“歌舞女王”艾菲分列二、三名……

激烈比拼有精彩

首轮比拼，六强学员根据人气排名分组两两对决，大多是“强者”胜出。首先，排名第四的李祥祥对阵排名第三的艾菲，最终，艾菲以50.98%对49.02%的微弱人气优势击败李祥祥。随后，排名第二的门巴族学员央吉玛对阵排名第五的哈萨克族学员阿来，她同样显示出其“女神”地位不可撼动。这是一场原创对经典的比拼，央吉玛自己原创的《醒来吧》显得空灵飘逸，宛若“天籁之音”。

三组对决中唯有一组“以弱胜强”爆冷门。排名末位的西北小伙侯磊用一首颇具沧桑感的吉他弹唱《当我想你的时候》，迎战人气第一的帅哥James时艰难胜出。

梦想腾飞无输赢

其实，带着各自梦想登台总决选的六强学员歌声虽有高低，追梦没有输赢，正像美国国际巨星莱昂纳尔·里奇登台所言：“无论胜负，能够为这么多观众演唱，每一位学员都是赢家。”当晚“梦之声”每个学员的离去都面带笑容，颇有风度。

站在待定席上的李祥祥、阿来、James彼此鼓励，情景感人。在现场观察员的投票中，三人分别获得34.34%、31.91%和33.75%的人气支持，阿来首轮出局。面对千里迢迢赶来为自己助阵的家人和乐队兄弟，阿来流下了男儿泪，

他用自己原创的一曲《兄弟》告别观众，并豪迈地说：“音乐不是用来争输赢的，而是用来感动人的，我的音乐没有输。”James的抱憾离去同样感人，尽管James的外婆、妈妈特地从英国赶来助阵，James向生命中挚爱的两个女人深情告白“我爱你们”，他面对台下纷纷落泪的粉丝们，竟用一个呆萌的笑脸告别舞台。侯磊离别时动情地说：“这个夏天对我有特别的意义，让一个既普通又平凡的、人的梦想散发出光芒，更感谢不远千里来听我唱歌的‘候鸟’，有你们陪伴我不孤独。”他使劲喊道：“谢谢大家！”韩红当即表示，邀请侯磊参加自己即将举行的上海演唱会。

含泪问鼎“梦之声”

最终，央吉玛、李祥祥和艾菲挺进三强，通向巅峰之路的竞争更加激烈，大有“拼了”的气势。首先，央吉玛用一首红遍海内外的朱哲琴原唱的《拉萨谣》呈现了自己的实力和特色。李祥祥则将谭咏麟的一首老歌《卡拉永远OK》进行活力演绎，青春魅力十足。誓做“中国碧昂斯”的艾菲，竟挑战碧昂斯难度极高的《Listen》，显得激情四射。

在争夺桂冠时，央吉玛用原创的同名曲目《央吉玛》诉说着本民族音乐给自己带来的快乐体验；李祥祥则以全情投入的《落叶归根》，唱尽了离家漂泊打拼的情绪。这场音乐偶像的巅峰对决，至此似乎已是各自追梦心声的吐露，形象地呈现了这群80后追梦青年奋斗的心理路程。

经投票，虽然“女神”央吉玛在现场400位“梦之声”观察员的投票中险胜，但李祥祥却赢得了四位导师的投票，最终激动问鼎年度《中国梦之声》。

(俞亮鑫)

一回再回一路回

《泰囧》续集确定《港囧》

本报综合消息 自从《泰囧》创造了12.6亿元票房神话后，关于其续集内容的消息就一直不断，但导演徐峥一直表示要先确定剧本。日前，电影局官网公布了最新电影剧本备案、立项公示中，由束焕编剧的《港囧》赫然在列，而电影版《流星雨》也正式立项。

根据电影局公布的立项公示，《港囧》将继续由《泰囧》编剧束焕担任编剧，备案单位北京真乐道文化传播有限公司也是《泰囧》的

出品方。该片备案梗概为：徐来和小舅子抱着各自不同目的来到香港，展开了一段阴差阳错，啼笑皆非的旅程，最终两人获得友谊并懂得了人生真谛。

据悉，《港囧》基本风格不会有颠覆性改变，但是是否能完全集结徐峥、王宝强、黄渤“3大活宝”还不确定，但无论是片方还是观众，都希望3大喜剧明星再次制造“笑果”。(张艺)

《长相思》系列完美落幕

桐华：想写现代小说忍很久了

本报综合消息 新作《长相思3：思无涯》是桐华“长相思”系列的终结篇，也是“山经海纪”故事的大结局。8月25日，桐华从美国回

国接受记者采访时称，自己的下一部作品将会是一部现代小说，笑称已“想写这部现代小说，自己忍耐很久了”。

《长相思》的完结，是不是代表这个系列到此结束了呢？桐华说，“山经海纪”系列距离结束还很遥远，《长相思》只是主线剧情的完结，还有其他人物的故事没有讲完，只不过因为这个系列的故事真的太多了，所以打算中间休息一下，写一下别的故事，等休息好了再继续写，希望在几年之内，能陆续把这个系列一部部写出来，直到最后完整。相信会让读者过足瘾。

下一部作品，桐华则打算回归当下，写一本现代小说。“小说已经酝酿了一年多，从去年就开始不停地给几个好朋友讲述这个故事，讲述的过程也是一个深入思考的过程，动笔的欲望已经很迫切，但因为当时在写《长相思》，只能压抑自己的欲望，直到今年《长相思》尘埃落定了，才开始真正动笔写。”桐华透露，此次回国，将为这部小说补充素材。(杨晚)



桐华

《全民目击》中秋档公映

孙红雷郭富城双雄对峙

本报综合消息 即将于中秋档公映的悬疑动作剧情片《全民目击》8月25日在京举行发布会，导演非行携主演孙红雷、郭富城、邓家佳、倪虹洁、赵立新亮相发布会。

在此次以“双雄对峙·法情对决”为主题的发布会上，片方首次曝光“双雄版”制作特辑，孙红雷、郭富城两位实力派演员在片中一较高下，展开一场精彩的双雄对决。

片中，孙红雷饰演一位“护女心切”的富豪嫌疑人，郭富城则饰演一位为正义而战的检察官，两人在片中的精彩飙戏片段格外引人关注。

孙红雷坦言：“以前人家都说不要跟孙红雷拍戏，因为他会把对手的戏吃掉，但这次我是怕郭富城的，他快把我逼疯了，跟他的每一场对手戏都让我心惊肉跳。”郭富城也



《全民目击》剧照

力赞孙红雷是实力派：“在拍对手戏的过程中，我一直压迫他，给他很多的压力，但是这种压力，你给他多少，孙红雷就会反弹给我。”面对郭富城的回答，孙红雷表示“我俩天生就是对手。”

(新民)

沈星发声明否认富商存在 称与他人无金钱往来

本报综合消息 8月25日下午，凤凰卫视主持人沈星就近日家中发生的爆窃案件发表四点声明，称另一名吴姓富商为无稽之谈，而财富则是工作收入。

声明全文：

关于8月22日早上在本人家中发生的爆窃案件，香港警方到场拘捕了2人，以爆窃、藏有禁制性武器及涉嫌协助爆窃被捕。由于此案正由香港警方审理中，故本人不便发表任何评价，以免妨碍司法公正。

本人在京港两地从事媒体工作多年，深谙在现实和网络世界无法期望建立一个平等对话的平台。过去对本人的流言蜚语与不实报道，均以缄默的态度处之和面对。

事件初发之时，本人抱着一向处事态度，以为掷盐于水，水沸腾数秒便平息，但这起案件却似烈火烹油，眼看渐渐演变成一场闹剧，故不得不发声明如下，以正视听：

1. 涉案李某并非报道中所谓的“前度男友”。

2.“吴姓富商”之说纯为无稽之谈。

3. 近年来对本人感情生活的报道皆属不实，现任男友纯为讹传。

4. 本人所有经济来源均为多年工作收入的积累及投资所得，绝无与任何人有任何金钱往来或纠葛。

一纸声明并非为堵住悠悠之口，清者自清，公道自在人心。藉此衷心感谢朋友们的支持与帮助！

(新浪)